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 Având în vedere protestele barourilor pentru eliminarea disfuncțiilor 
în cazul asistenței judiciare, faptul că Uniunea Națională a Barourilor din 
România (UNBR) susține protestele inițiate de barouri, față de refuzul 
Ministerului Justiției de a da curs repetatelor solicitări ale avocaților în 
ceea ce privește eliminarea disfuncțiilor în cazul asistenței judiciare.   
     
 CONSILIUL BAROULUI GIURGIU, a hotărât să se alăture în 
demersurile tuturor avocaţilor din România în efortul legitim de a obţine 
de la autorităţile publice recunoaşterea dreptului avocatului de a fi 
remunerat echitabil pentru activităţile de asistenţă juridică în cauzele în 
care aceasta este obligatorie, potrivit legii. 
 Statului îi revine responsabilitatea de a asigura respectarea 
dreptului la apărare, inclusiv prin remunerarea corecta a avocaţilor care 
acordă asistenţa juridică persoanelor îndreptăţite prin lege. 
Nerespectarea acestei obligaţii de către Guvernul Romaniei şi, în mod 
special, de către Ministerul Finanţelor Publice şi Ministerul Justiţiei, 
impun profesiei de avocat obligaţia de a lua atitudine şi de a atrage 
atenţia asupra încălcării dreptului la apărare, prin neasigurarea 
condiţiilor de efectuare a asistenţei judiciare.   
  Avocaţii din Baroul Giurgiu sunt invitaţi sa iniţieze sau să 
sprijine, în limitele legii, orice acţiune având ca scop atenţionarea a 
autoritaţilor şi informarea opinei publice despre riscurile 
nefinanţării activităţii de asistenţă judiciară, pe care statul s-a 
obligat să o asigure, prin lege, unor persoane aflate în stări 
vulnerabile. 
 Calendarul etapelor de protest, precum şi măsurile 
considerate utile, va fi stabilit de către Consiliul Baroului după 
finalizarea audierilor ce se vor desfăşura la “Comisia pentru 
cercetarea abuzurilor, combaterea corupţiei şi Petiţii”- Senatul 
României, din data de 12.02.2019.                                       
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